

# **Atenție, se oprește apa pe mai multe străzi din mun. Constanța!**

22 noiembrie 2022 17:00

Pentru executarea lucrărilor de racordare la sistemul centralizat a noii conducte de distribuție, cu diametrul de 110 mm, de pe strada Aviator Vasile Craiu din mun. Constanța, RAJA S.A. va întrerupe furnizarea apei potabile, joi – 24 noiembrie 2022.

În intervalul orar 09.00 – 17.00, vor fi afectați de lipsa apei consumatorii din perimetrul delimitat de străzile: Petru Vulcan – Mircea cel Bătrân – Făgetului – Pictor Ion Andreescu – Panait Cerna – Chiliei – Soveja – bd. Mamaia – Ion Rațiu – Petru Vulcan, precum și cei arondați punctului termic 24.

Ne cerem scuze pentru disconfortul creat abonaților, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în timp operativ.

Totodată, rugăm utilizatorii afectați de această lucrare să își asigure rezerva minimă de apă pentru consum și uz casnic în perioada în care va fi sistată alimentarea cu apă.

Biroul de Comunicare

---

## **Adolescent de 14 ani, lovit**

# de un autoturism, la Tuzla!

22 noiembrie 2022 17:00

Un adolescent de 14 ani a fost lovit de o mașină, în zona școlii din comuna Tuzla. Potrivit ISU Constanța, copilul, semiconștient, a fost preluat de Ambulanța SMURD și transportat la UPU Constanța.

---

**Sponsorizare de 50.000 de euro pentru primărie, din partea Grupului Certion, ce construiește sute de apartamente lângă mare, Pădurea Comorova și lacurile de la Neptun!**

22 noiembrie 2022 17:00



Consilierii locali din Mangalia se vor reuni, mâine, de la orele 15.00, la sediul primăriei, într-o ședință ordinară, cu 53 de puncte pe ordinea de zi.

Printre propunerile de hotărâri se numără și aprobarea unei sponsorizări, în valoare de 276.449 lei (puțin peste 55.000 de euro), din partea societății ce deține Vogh Olimp, un complex de apartamente cu 13 etaje și 172 de apartamente, din stațiunea cu același nume. Sponsorizarea are drept obiect înființarea unui mic loc de joacă și de agrement în Neptun.

Potrivit site-ului oficial al grupului imobiliar Certion, cel ce deține Vogh Olimp, peste 85% dintre apartamentele imobilului de 13 etaje au fost vândute, cu o valoare de 57,6 milioane de euro, acestea oferind o **“panorama spectaculoasă a Mării Negre și apusuri magice peste pădure”** (Comorova n.r.)

Grupul Certion va mai construi, în Neptun-Olimp, alți coloși imobiliari: GALILEO Olimp Resort & Residences, a cărui construcție a fost începută la finalul lui 2021 și a cărui livrare este estimată în a doua jumătate a anului viitor. Celelalte trei proiecte CERTION din Sudul litoralului românesc, LAGO, SOLANTIS în Neptun și PHAROS în Olimp se află în stadiul de autorizare, potrivit site-ului oficial al Certion.

Potrivit dezvoltatorului, **Lago** va fi un aparthotel cu 10 etaje, aflat pe malul Lacului Neptun, **Solantis**, la 150 de metri de lac și lângă Rezervația de Stejari Brumării (zonă protejată de lege), **Galileo** – un imobil cu terase, restaurante, piscină și chiar un planetariu, iar **Pharos Tower** este încă la stadiul de proiect și urmează a fi lansat în ianuarie.

Potrivit Revistei Forbes România, investițiile Certion în sudul litoralului însumează peste 45 de milioane de euro!



# ANSVSA a cerut retragerea de la vânzare a două produse de la LIDL! Acestea sunt contaminate cu plastic!

22 noiembrie 2022 17:00



Două produse posibil contaminate cu un corp străin din plastic, care erau puse la vânzare în România, au fost retrase de urgență din magazinele LIDL. Este vorba despre „Pilos Iaurt natur 3.5% grasime, 1kg” și „Pilos Iaurt natur 1.5% grasime, 1kg”.

„Detalii referitoare la ceea ce este în neregulă cu produsul:  
Suspiciune de contaminare cu corp străin – masa plastică de  
0.2 – 0.5 mm. Măsuri pe care trebuie să le ia consumatorul  
Produsul poate fi returnat în orice magazin Lidl, iar  
contravaloarea acestuia va fi restituită fără a fi necesară  
prezentarea bonului fiscal”, se arată pe site-ul ANSVSA.



**Data: 21.11.2022**

**Afișare până la: 16.12.2022**

## **ATENȚIE RECHEMARE PRODUS**

**Nume produs pe etichetă: Pilos Iaurt  
natur 3.5% grasime, 1kg  
Producător: FrieslandCampina  
Nr. Lot: 10B42B5-10; 10B429N-10  
Termen de valabilitate: 15.12.2022  
cod bare: 20439927**



**Detalii referitoare la ceea ce este în neregulă cu produsul:  
Suspiciune de contaminare cu corp strain – masa plastica de 0.2 – 0.5 mm**

**Măsuri pe care trebuie să le ia consumatorul  
Produsul poate fi returnat în orice magazin Lidl, iar contravaloarea acestuia  
va fi restituită fără a fi necesară prezentarea bonului fiscal.**



Data: 21.11.2022

Afişare până la: 16.12.2022

# ATENȚIE

## RECHEMARE PRODUS

**Nume produs pe etichetă: Pils laurt  
natur 1.5% grasime, 1kg**

**Producător: FrieslandCampina**

**Nr. Lot: 10B3FH8-10**

**Termen de valabilitate: 12.12.2022**

**cod bare: 20972790**



**Detalii referitoare la ceea ce este în neregulă cu produsul:**

**Suspiciune de contaminare cu corp strain – masa plastică de 0.2 – 0.5 mm**

**Măsuri pe care trebuie să le ia consumatorul**

**Produsul poate fi returnat în orice magazin Lidl, iar contravaloarea acestuia  
va fi restituită fără a fi necesară prezentarea bonului fiscal.**

# Ședință ordinară la Primăria

# **Mangalia: consilierii, chemați să voteze acoperirea pierderilor societății de termoficare, pe anul trecut!**

22 noiembrie 2022 17:00

[Convocator-Sedinta-Ordinara-24.11-2022](#)

---

# **Educăm personalități tolerante și sărbătorim Ziua Internațională a Toleranței**

22 noiembrie 2022 17:00

COMUNICAT DE PRESĂ

EDUCĂM PERSONALITĂȚI TOLERANTE este titlul activității desfășurate la Liceul Teoretic „Callatis” pentru a sărbători Ziua Internațională a Toleranței.

Toleranța nu înseamnă a renunța la propriile credințe și convingeri, ci a accepta că există și alte persoane care pot avea convingeri la fel de sănătoase și corecte, însă diferite de ale noastre.

La activitate au participat elevii claselor a X-a A,B,C care au creionat trăsăturile psihologice ale unei personalități tolerante, au descoperit cu ajutorul testelor nivelul personal de toleranță și au identificat modalități prin care pot crește toleranța în raport cu ceilalți, pentru a construi relații armonioase.

Activitatea a fost coordonată de profesorul consilier școlar Carmen Silvia Andrei, în echipă cu profesorii diriginți Ghiulserin Sali, Luminița Pătrinoiu și Corina Mihalache.

---

# **Săptămâna Educației Globale, la Liceul Teoretic ,,Callatis”**

22 noiembrie 2022 17:00

COMUNICAT DE PRESĂ

AM PICTAT PACEA este titlul activității desfășurate la Liceul Teoretic „Callatis” în cadrul campaniei internaționale SĂPTĂMÂNA EDUCAȚIEI GLOBALE (14-20 noiembrie 2022), cu tema generală PACE ȘI PARTENERIAT.

Ambasadori pentru pace, elevii claselor a IV-a A,B au exprimat în cadrul atelierelor de dezbatere viziunea lor despre pace și au identificat posibilități de participare la construirea păcii la diferite niveluri (individual, al familiei, școlar, al comunității), concretizate în rețete pentru pace.

Activitatea a fost coordonată de profesorul consilier școlar Carmen Silvia Andrei, în echipă cu profesorii învățământ primar Georgeta Lungu și Ana Ivan.



---

# Ziua Internațională a Drepturilor Copiilor, sărbătorită la Liceul Teoretic „Callatis”

22 noiembrie 2022 17:00



## COMUNICAT DE PRESĂ

Pentru a sărbători 20 Noiembrie, Ziua Internațională a Drepturilor Copiilor, la Liceul Teoretic „Callatis” s-au desfășurat o serie de evenimente:

1. Concursul „Drepturi și responsabilități”. Elevii claselor a V-a A, B, C reprezentați de 3 echipe s-au întrecut în parcurgerea celor 10 probe incluse în concurs. Activitatea s-a desfășurat în parteneriat cu Salvați Copiii și reprezintă parte integrantă din proiectul național „Și noi avem drepturi”, implementat, de organizație, în România, din anul 1990.

2. Treptele drepturilor copiilor. Un perete din unitatea școlară a fost personalizat cu panouri cu drepturile copilului. Fiecare treaptă/panou conține un QR Code care poate fi scanat și deschide o prezentare detaliată a aceluși drept. Activitatea s-a realizat în parteneriat cu Asociația Amprenta de Bine.

3. Expoziția „Sunt copil și am drepturi!” Peste 100 de elevi,

de la gimaziu și liceu, au acceptat provocarea de desena și de a promova prin artă drepturile copiilor.

Activitatea a fost coordonată de profesorul consilier școlar Carmen Silvia Andrei, în echipă cu profesorii Alina Itu, Sibel Sefer, Cristina Matei, Alina Neagu.

---

## **Adolescentă de 16 ani, dispărută de acasă**

22 noiembrie 2022 17:00

0 adolescentă din Pecineaga, Florentina Isabela Calancea, a dispărut de acasa. Fata are 1,70 m, 79 de kilograme si are ochii albaștri. Cine are cunostinta despre tânără, poate oferi informațiile apelând numărul de urgență 112.



---

**Noul dispensar din comuna  
Pecineaga va purta  
numele  
medicului chirurg Marian  
Stelian Pană**

22 noiembrie 2022 17:00





La inițiativa primarului comunei Pecineaga, Niculae Stan, au fost demarate în urmă cu 2 ani, lucrările de construcție a unui dispensar de care comunitatea locală are mare nevoie. După stufoasa procedură de întocmire și depunere a documentației necesare, care au durat, mai mult decât construcția în sine, întrucât a fost necesară

obținerea de avize, a fost turnată fundația.

Primarul comunei, Niculae Stan a declarat pentru ziarul „Ediția de Sud” că, în prezent, lucrările sunt finalizate în proporție de 90%, urmând să fie făcută recepția finală la începutul anului viitor.

Investiția se ridică la valoarea de 1.451.294,57 lei, bani puși la dispoziție de Guvernul României prin Ministerul Dezvoltării., Lucrărilor Publice și Administrației. La această sumă se adaugă dotările cu mobilier ce vor fi realizate cu fonduri de la bugetul local al comunei Pecineaga. „Noul dispensar va cuprinde 3 cabinete pentru medicină generală, un cabinet de stomatologie, sală de tratamente și sală de așteptare. Evident, vom asigura toate dotările și utilitățile, astfel ca activitatea medicală să se desfășoare în cele mai bune condiții. Ca o premieră, vă pot spune că noul dispensar se va numi dr. Marian Stelian Pană, în semn de prețuire și recunoștință față de acest cadru medical renumit care și-a început cariera într-un cabinet aflat în comuna Pecineaga. Ulterior, domnia sa s-a specializat în chirurgie, devenind un medic renumit care a tratat și salvat mii de pacienți în cadrul Spitalului Municipal Mangalia. Cunoscutul chirurg dr. Marian Stelian Pană s-a născut în anul 1951 și a decedat în 2020, la data de 16 noiembrie, împlinindu-se, recent, doi ani de la dispariția sa. De asemenea, mă pot lăuda că am decis la

nivelul Consiliului Local Pecineaga să cinștim și două cadre militare cu grade foarte înalte, care s-au născut și au copilărit în comuna Pecineaga. Astfel, Școala Gimnazială Pecineaga, situată în centrul comunei, a fost botezată, recent, după Contraamiralul de flotilă Petre Stoica, domnia sa, fiind, la un moment dat, și șef de stat major. De a lungul carierei, a fost decorat de trei ori cu Ordinul „Meritul Militar”, Ordinul „Virtutea Maritimă” și Medalia „Meritul Militar”. Nu în ultimul rând, am decis, tot la nivel local, să botezăm o stradă importantă din Pecineaga cu numele viceamiralului Nicolae Postoli, de asemenea, născut în comuna noastră. Domnia sa s-a născut la data de 19 martie 1946 și a decedat la 28 octombrie 2007. A avut o carieră militară de succes, fiind premiat cu ordine și medalii pentru vechime în serviciul militar, iar în anul 2000 a primit Ordinul Național „Serviciul Credincios” în grad de ofițer” a precizat edilul comunei Pecineaga, Niculae Stan.

---

**Taner Reșit, primarul comunei Tuzla: „Unitățile de învățământ au suficient combustibil până la primăvară!”**

22 noiembrie 2022 17:00



Primarul comunei Tuzla, Taner Reșit, îi asigură pe concetățenii săi că administrația locală a făcut toate eforturile pentru a asigura combustibiliul unităților de învățământ din localitate.

„Primăria comunei Tuzla a achiziționat combustibilul necesar în vederea încălzirii în perioada rece a celor trei unități de învățământ: Școala Gimnazială nr. 1 Tuzla (cele două corpuri) și a celor două grădinițe din comună. Pe această cale îi asigur pe toți părinții cu privire la faptul că avem suficient combustibil pentru încălzirea unităților de învățământ din Tuzla până în primăvara anului viitor. Elevii din comuna noastră să își pot, astfel, desfășura activitatea în cele mai bune condiții”, ne asigură Taner Reșit.

---

## **Alina Dan, actualul director al spitalului, unic candidat pentru un nou mandat!**

22 noiembrie 2022 17:00



Directorul în funcție al Spitalului Municipal Mangalia, Alina

Dan, este singurul candidat care a îndeplinit condițiile de participare la concursul de manager al unității medicale.

Promovarea concursului de manager este, astfel, un examen lipsit de emoții pentru Alina Dan, iar reconfirmarea pe funcție o simplă chestiune de timp.

Pe 23 noiembrie urmează ca actualul director să își susțină proiectul de management, dar, chiar zilele acestea, proiectul trebuie să fie făcut public, pe site-ul spitalului.

**SPITALUL MUNICIPAL MANGALIA**

905500 MANGALIA , Str. Carol Davila nr. 3

Tel. 0241-75.22.60 ; fax. 0241-75.22.65

E-mail : [office@spitalul-mangalia.ro](mailto:office@spitalul-mangalia.ro)

Nr. 10/15.11.2022



Rezultat privind verificarea condițiilor de înscriere la concurs  
pentru ocuparea funcției de manager persoană fizică,  
organizat de Consiliul de administrație al Spitalului Municipal Mangalia

Nr. crt.	Nume și prenume candidat	Dosar concurs Admis/Respins	Observații
1	Dan Alina	<b>ADMIS</b>	

Afișat în data de 15.11.2022 ora 13,00

Contestațiile cu privire la rezultatele verificării dosarelor de înscriere la concurs se depun la secretariatul comisiei de soluționarea a contestațiilor în termen de 24 de ore de la data publicării rezultatelor.

Contestațiile se soluționează de comisia de soluționare a contestațiilor, în termen de 48 de ore de la data expirării termenului de depunere a acestora.

Concursul este continuat numai de candidații declarați "admis", după soluționarea contestațiilor.

SECRETAR AL COMISIEI DE CONCURS,  
Căpraru Adriana

---

# Anunț Sanatoriul Balnear Mangalia

22 noiembrie 2022 17:00

[regulament\\_concursuri\\_2022\\_20221117\\_anunt\\_promovare\\_interna](#)

[regulament\\_concursuri\\_2022](#)

---

**Minuta dezbaterii pe marginea Regulamentului agenților economici din Municipiul Mangalia este datată 12 august și „fără reprezentanți din partea agenților economici”!**

22 noiembrie 2022 17:00

Pe site-ul primăriei a fost publicat, recent, procesul verbal al dezbaterii de la Casa de Cultură din 7 noiembrie a.c. Bănuim că despre aceasta este vorba, pentru că, în deschiderea actului oficial, ni se spune că ședința a avut loc pe 12 august, iar, la finalul celor 17 pagini, aflăm, că, de fapt, la dezbateri **„nu s-au prezentat reprezentanți din partea cetățenilor, din partea agenților economici și se declară**



**ședința închisă**” (probabil, procesul verbal a fost așternut peste un altul, similar, iar reprezentanții primăriei sunt obișnuiți cu starea de non-combat a cetățenilor urbei, numărul mare de agenți economici prezenți la dezbateri depășindu-le, cu mult, așteptările).

Pentru cei ce nu au văzut dezbaterile ([video aici](#)) minuta face un rezumat, destul de trunchiat, al celor ce s-au discutat în sală. A fost eliminat discursul unor mangalioți veniți să protesteze împotriva unor sancțiuni date de Poliția Locală, dar și o parte a declarațiilor agenților economici nemulțumiți de modul în care administrația aplică legea la nivel local.

Nici modul în care, odată eliminată sabia de deasupra capetelor lor, prin promisiunea viceprimarului Angelescu, au ales să părăsească sala administratorii societăților din centrul urbei, lăsându-i pe ceilalți să își ducă, mai departe propriile bătălii.

[Minuta-sedintei-de-dezbateri-publica-a-Proiectului-de-hotarare-privind-aprobarea-Regulamentului-privind-organizarea-si-desfasurarea-activitatilor-comerciale-si-a-serviciilor-de-piata-in-Municipiul-Ma](#)

---

**Primarul comunei Tuzla, Taner Resit: „La mulți ani, Dobrogea!”**

22 noiembrie 2022 17:00



Cu ocazia Zilei Dobrogei, primarul din Tuzla, Taner Resit, a transmis un mesaj către toți locuitorii comunei: „Dobrogea, tărâmul binecuvântat dintre Dunăre și Marea Neagră, se bucură de o diversitate de tradiții istorice și culturale pe care i le conferă numărul important de minorități etnice. Aceste etnii sunt rezultatul unei istorii de peste 2000 de ani și al complexității fenomenelor de cultură și civilizație care le-au adus să trăiască împreună. Minoritățile etnice se bucură în Dobrogea de astăzi de drepturi și libertăți care le-au permis să-și conserve și să promoveze specificul etnic cultural. În Dobrogea trăiesc turci, tătari, aromâni și alții și fiecare dintre aceste etnii și-au păstrat identitatea culturală, tradițiile și obiceiurile aducând în același timp contribuție la dezvoltarea vieții economice în general. La mulți ani, Dobrogea!”

---

## **Expoziția retrospectivă a Olimpiadei de Benzi Desenate a ajuns la Constanța!**

22 noiembrie 2022 17:00



De la București la Suceava și acum la Constanța, expoziția retrospectivă a Olimpiadei de Benzi Desenate poposește la malul Mării Negre în ajunul Zilei Dobrogei (14 noiembrie 2022). Gazda expoziției itinerante este Școala Gimnazială „Petre Ispirescu” (Aleea Universității nr. 40) unde va rămâne expusă, în aer liber, până la finalul anului. Expoziția poate fi vizitată gratuit de toți iubitorii celei de a 9-a arte!

Olimpiada de Benzi Desenate a ajuns anul acesta la a III-a ediție. Inițiată în 2020 de Mihai Ionuț Grăjdeanu – autor și profesor de benzi desenate, sub egida Comitetului Olimpic și Sportiv Român și a Academiei Olimpice Române, fiecare ediție are o temă legată fie de o aniversare a Comitetului Olimpic Internațional, fie de desfășurarea Jocurilor Olimpice de vară sau de iarnă, fie de poveștile campionilor olimpici ai României. Este un eveniment desfășurat sub patronajul Comisiei Naționale a României pentru UNESCO.

Elevi de la toate cursurile școlare (clasele I – XII), din toate colțurile țării, au participat la acest concurs național, unic la nivel mondial.

“În fiecare dintre cei 3 ani ai acestei Olimpiade de Benzi Desenate am ales subiecte care să fie cât mai aproape de spiritul olimpic, de fair play, de povești adevărate cu sportivi. Am primit peste mii de lucrări și au fost alese câștigătoare cele cu povești inedite, cu un desen deosebit și, cel mai important, cu un mesaj care să ne învețe că sportul este necesar în viață de la cele mai fragede vârste până la maturitate și chiar bătrânețe. Vă invit să descoperiți patine vorbitoare, schiuri zburătoare și alte povești năstrușnice ale

celor mai talentați elevi din țară.” (Mihai Ionuț Grăjdeanu)

---

Mihai I. Grăjdeanu s-a născut și a crescut în Mangalia. Acum predă Bandă Desenată la școli din București și din țară.

---

## **Lipsă apă în zonele Mamaia Sat și Mamaia Nord!**

22 noiembrie 2022 17:00

Conducta de alimentare cu apă, cu diametrul de 600 mm din Stațiunea Mamaia, a înregistrat o avarie, astăzi – 12 noiembrie 2022. Pentru remedierea acesteia s-a impus întreruperea furnizării apei în intervalul orar 14.30 – 18.30. Sunt afectați de lipsa apei consumatorii din zona cuprinsă între Summerland și Ecluza Năvodari (Mamaia Sat, Mamaia Nord, Hanul Piraților, Tabăra de copii Năvodari și Depozitul 10).

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create tuturor utilizatorilor pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

---

**Atenție, se întrerupe  
furnizarea apei în loc.**

# Siliștea!

22 noiembrie 2022 17:00

Luni – 14 noiembrie 2022, în intervalul orar 08.00 – 17.00, se va sista furnizarea apei potabile în localitatea Siliștea, județul Constanța, ca urmare a unor operațiuni de întreținere și igienizare la nivelul sistemului de alimentare cu apă din localitate.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

Totodată, rugăm toți utilizatorii afectați de această oprire să își asigure rezerva minimă de apă pentru consum și uz casnic în perioada în care va fi sistată alimentarea cu apă.

---

## Comunicare nonviolentă pentru prevenirea bullyingului

22 noiembrie 2022 17:00

Statele membre UNESCO au declarat prima joi din noiembrie Ziua internațională împotriva violenței și bullyingului în școală.


Liceul Teoretic „Callatis” face un pas înainte în călătoria pentru diminuarea bullyingului din școală prin participarea la proiectul „Comunicarea nonviolentă pentru prevenirea bullyingului”, implementat de Asociația Empaticus.

Proiectul presupune participarea la un atelier gratuit pentru cadrele didactice în data de 2 noiembrie 2022 și implementarea unor activități la clasă pentru prevenirea bullyingului, în perioada 3-11 noiembrie 2022, de către profesorul consilier școlar Andrei Carmen Silvia.

La nivelul unității școlare beneficiarii proiectului sunt elevii claselor a VI-a.

**Care este scopul comunicării nonviolente?**

De a crea relații de calitate în care nevoile tuturor sunt valorizate în mod egal și strategiile folosite pentru a le împlini contribuie la conectare și armonie.



Ce a fost util pentru voi din atelierul „Cum ascultăm empatic pentru a preveni bullying-ul?”

Mentimeter



# Festivalul de film VIITORUL ÎN CONSTRUCȚIE, popas la Liceul Teoretic „Callatis”

22 noiembrie 2022 17:00

În data de 2 noiembrie 2022, reprezentanții Asociației Bloc Zero aflați în călătorie prin țară cu Festivalul lunadoc#9: Viitorul\_în\_construcțieau făcut popas la Liceul Teoretic „Callatis” din Mangalia.

A fost o experiență efervescentă și productivă care poate continua pe platforma [www.kinoteca.bloczero.ro](http://www.kinoteca.bloczero.ro), unde elevii și cadrele didactice pot viziona gratuit filme educative.

După proiectarea filmului „În cazul unui dezastru selenar”, adolescenții prezenți au discutat despre diferența dintre fakenews și deepfake, cum se poate descoperi un videoclip deepfake și cât de important este să privim cu ochi critic ceea ce vedem pe Internet.

Filmului „Lumea de mâine” i-a urmat o discuție foarte antrenantă despre viitorul văzut prin prisma sensibilităților personale ale fiecăruia dintre noi, despre carpediem și ce înseamnă să „trăiești” și să fii viu, despre esența diferenței dintre om și robot și cum tot ce este diferit de noi ne sperie.

Filmul „Eu sunt Gen Z” a inițiat subiecte desprinse din film: liber arbitru, dependență și stima de sine.

Ne-am bucurat să descoperim adolescenți implicați în discuții și dornici să-și spună opiniile despre viitor și, cu această ocazie, să mai facem un pas în exemplificarea importanței educației cinematografice și prin film în formarea tinerilor. La nivelul școlii, activitatea a fost coordonată de profesorul consilier școlar Andrei Carmen Silvia, în echipă cu prof. Giurcă Adina și Întorsură-Moldoveanu Geanina.